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La consejera de Derechos Sociales, Economía Social y Empleo del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Txomin González Martínez, adscrito al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, en la que solicita (11-25/PES-00196):

El lunes 19 de mayo la Confederación Empresarial Navarra, con el apoyo Gobierno de Navarra, ha presentado una campaña contra la siniestralidad y accidentabilidad laboral, en la que han participado Idoia Pozo, responsable de Salud Laboral de la CEN; y el director general de Economía Social y Trabajo, Iñaki Mendioroz. La campaña de información y sensibilización se lanza como acción central del proyecto de este año.
A este respecto, éste parlamentario realiza las siguientes preguntas escritas:
· ¿La campaña de información y sensibilización se ha financiado con recursos del Plan de Empleo, y si es así qué coste ha tenido?
· ¿Si se ha financiado con recursos económicos ajenos al Plan de Empleo, qué coste ha tenido para el Gobierno de Navarra y desde que partida se ha financiado?
Tiene el bien de informar lo siguiente:
La campaña de información y sensibilización no se ha financiado con recursos del Plan de Empleo, sino que ha sido objeto de un proyecto presentado a la convocatoria de ayudas para acciones ordinarias en prevención de riesgos laborales del año 2024, aprobada por Orden Foral 616E/2024, de 27 de junio, de la Consejera de Derechos Sociales, Economía Social y Empleo. Estas ayudas se financian con fondos provenientes a través de la Conferencia Sectorial de Empleo y Asuntos Laborales desde la Fundación Estatal para la Prevención de Riesgos Laborales, tal como dispone la disposición adicional quinta de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales.
El proyecto de CEN obtuvo una subvención de 60.000 euros. 
Es cuanto informo en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 9 de junio de 2025
La Consejera de Derechos Sociales, Economía Social y Empleo: María Carmen Maeztu Villafranca
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